26/09/24, 14:29 Gmail - QUESTIONAMENTO EDITAL NATAL

M Gmail Licitagao PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

QUESTIONAMENTO EDITAL NATAL

4 mensagens

pedrodias@sencoengenharia.com.br <pedrodias@sencoengenharia.com.br> 25 de setembro de 2024 as 18:43

Para: pregaoeletronico.friburgo@gmail.com, licitacaopmnf@gmail.com

Prezados(as), boa noite.

Acerca do edital 90119/2024, solicitamos o seguinte esclarecimento:

O subitem abaixo exige apresentacdo de NR's, as mesmas sédo da pessoa juridica ou sdo dos colaboradores?

8.15.6 Apresentar certificado NR 04 — Servigos especializados em Engenharia de Seguranga, NR 05 — Comisséo

Interna de Prevengéo de Acidente, NR 06 — Equipamento de protecgao individual, NR 10 — Seguranca e instalagbes

e servigos em eletricidade, NR 11 — Transporte, movimentagédo, armazenamento € manuseio de materiais, NR 12
— Segurancga no Trabalho em Maquinas e Equipamentos, NR 23 — Protegao contra incéndio, NR 35 — Trabalho em
altura.

Outrossim, pedimos a possibilidade de realizar a visita técnica amanha 26/09, as 13:00h.

Gratos,

Atenciosamente,

Senc- | ‘
Pedro Dias
Responsavel Comercial
O (21) 97979-9792
@ pedrodias@sencoengenharia.com.br
www.sencoengenharia.com.br
Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 26 de setembro de 2024 as 09:21

Para: Ozério Junior <turismo.pmnf@gmail.com>

https://mail.google.com/mail/u/0/?ik=60f7fc15ee&view=pt&search=all&permthid=thread-f:1811205941574876283&dsqt=1&simpl=msg-f:18112059...
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Bom dia!

Segue pedido de esclarecimento.
Atenciosamente,
Comissao de Pregéo I.
---------- Forwarded message ---------
De: <pedrodias@sencoengenharia.com.br>
Date: qua., 25 de set. de 2024 as 18:43

Subject: QUESTIONAMENTO EDITAL NATAL
To: <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>, <licitacaopmnf@gmail.com>

Prezados(as), boa noite.

Acerca do edital 90119/2024, solicitamos o seguinte esclarecimento:

O subitem abaixo exige apresentacédo de NR's, as mesmas sédo da pessoa juridica ou sé&o dos colaboradores?

8.15.6 Apresentar certificado NR 04 — Servigos especializados em Engenharia de Segurancga, NR 05 — Comisséo
Interna de Prevencgéao de Acidente, NR 06 — Equipamento de protecao individual, NR 10 — Seguranca e instalacdes
e servigcos em eletricidade, NR 11 — Transporte, movimentagédo, armazenamento e manuseio de materiais, NR 12
— Segurancga no Trabalho em Maquinas e Equipamentos, NR 23 — Protegao contra incéndio, NR 35 — Trabalho em
altura.

Outrossim, pedimos a possibilidade de realizar a visita técnica amanha 26/09, as 13:00h.

Gratos,

Atenciosamente,

|Senco |

Pedro Dias
Responsavel Comercial

O (21) 97979-9792

@ pedrodias@sencoengenharia.com.br

www.sencoengenharia.com.br
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Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com> 26 de setembro de 2024 as 09:56
Para: Licitacdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com>

---------- Forwarded message ---------

De: <pedrodias@sencoengenharia.com.br>

Date: qua., 25 de set. de 2024 as 18:43

Subject: QUESTIONAMENTO EDITAL NATAL

To: <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>, <licitacaopmnf@gmail.com>

Prezados(as), boa noite.

Acerca do edital 90119/2024, solicitamos o seguinte esclarecimento:

O subitem abaixo exige apresentacédo de NR's, as mesmas sédo da pessoa juridica ou s&o dos colaboradores?

8.15.6 Apresentar certificado NR 04 — Servicos especializados em Engenharia de Seguranca, NR 05 — Comisséo
Interna de Prevencgéo de Acidente, NR 06 — Equipamento de protegao individual, NR 10 — Seguranca e instalagdes
e servigos em eletricidade, NR 11 — Transporte, movimentagédo, armazenamento € manuseio de materiais, NR 12
— Segurancga no Trabalho em Maquinas e Equipamentos, NR 23 — Protegao contra incéndio, NR 35 — Trabalho em
altura.

Outrossim, pedimos a possibilidade de realizar a visita técnica amanha 26/09, as 13:00h.

Gratos,

Atenciosamente,

Senc: | ‘
Pedro Dias
Responsavel Comercial
O (21) 97979-9792
@ pedrodias@sencoengenharia.com.br
www.sencoengenharia.com.br
Licitagdo PMNF <licitacaopmnf@gmail.com> 26 de setembro de 2024 as 14:29

Para: Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>
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Bom dia.

A apresentagado das NRS no caso de ser do profissional responsavel devera ser acompanhada de contrato com a
empresa ou algum documento que comprove o vinculo do mesmo.

Quanto ao agendamento solicitamos que a empresa entre em contato direto com a Secretaria de Turismo.

"Caso o licitante opte pela avaliagdo prévia deverd entrar em contato com a Secretaria de Turismo através do telefone
(22)2522-8051 ou pelo e-mail secturnf@gmail.com para agendar a data e horario da avaliagdo, que sera acompanhada por
um técnico da Secretaria de Turismo. O representante da empresa recebera, posterior a avaliagdo prévia, o Termo de
Avaliacdo Prévia, no modelo do Apéndice C, que devera ser apresentado no momento da habilitacdo."

Este pedido de esclarecimento foi encaminhado a Secretaria solicitante mas até o momento nao obtivemos retorno
quanto ao agendamento.

Atenciosamente,

Comisséao de Pregéo |

SECRETARIA DE
INFRAESTRUTURA
E LOGISTICA

FRIBURGO

PREFEITURA

“o
M Mova Friburgo

Em qui., 26 de set. de 2024 as 09:56, Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com> escreveu:

---------- Forwarded message ---------

De: <pedrodias@sencoengenharia.com.br>

Date: qua., 25 de set. de 2024 as 18:43

Subject: QUESTIONAMENTO EDITAL NATAL

To: <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>, <licitacaopmnf@gmail.com>

Prezados(as), boa noite.

Acerca do edital 90119/2024, solicitamos o seguinte esclarecimento:

O subitem abaixo exige apresentacao de NR's, as mesmas séo da pessoa juridica ou sdao dos colaboradores?

8.15.6 Apresentar certificado NR 04 — Servigos especializados em Engenharia de Segurancga, NR 05 —
Comisséo Interna de Prevencéo de Acidente, NR 06 — Equipamento de protecéo individual, NR 10 — Seguranga
e instalagdes e servigos em eletricidade, NR 11 — Transporte, movimentagao, armazenamento e manuseio de
materiais, NR 12 — Seguranga no Trabalho em Maquinas e Equipamentos, NR 23 — Protecao contra incéndio,
NR 35 — Trabalho em altura.

Outrossim, pedimos a possibilidade de realizar a visita técnica amanha 26/09, as 13:00h.

Gratos,

Atenciosamente,
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|Senc

Pedro Dias
Responsavel Comercial

O (21) 97979-9792

e pedrodias@sencoengenharia.com.br

www.sencoengenharia.com.br
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